

В Петрозаводске продолжается реализация проекта «Петровский бал»

Тематика: **Культура**
Корпоративные новости

Дата публикации: 31.05.2022

г. Петрозаводск

Дата мероприятия / события: 31.05.2022

Друзья, хотим вас подробнее познакомить с проектом «Петровский бал», работа над которым уже идет полным ходом!

Всем известно, что в 2022 году исполняется 350 лет со дня рождения первого российского императора Петра I. Памятную дату широко отпразднуют по всей стране. Торжества пройдут и в г. Петрозаводске, столице Республики Карелия, - единственном городе России, названном в честь великого императора, созданным по Указу Екатерины II в 1777 году из Петровской слободы.

Одними из наиболее масштабных преобразований Петра I были культурные инициативы. Так, в частности, в 1718 году был издан Указ об ассамблеях, положивший начало развитию в России культуры публичных балов, бального этикета и церемониала, что, несомненно, повлияло на формирование новых правил и норм поведения, общечеловеческих ценностей в стране.

В рамках представленного проекта в День города Петрозаводска 25 июня 2022 года на территории Онежской набережной будет проведен первый в истории города «Петровский бал». Символично, что торжественная церемония открытия этого мероприятия состоится у памятника Петру Великому, где первые, прошедшие обучение пары в исторических костюмах, воссозданных по образцам петровской эпохи, исполняют классические бальные танцы: полонез, минует и вальс.

Следующей частью «Петровского бала» станет танцевальная программа у Ротонды, самого красивого места Онежской набережной. В ней примут участие выпускники Президентского кадетского корпуса, Петрозаводского государственного университета, лицеев и школ Петрозаводска.

Заключительным аккордом «Петровского бала» в этот день станет масштабное шествие выпускников по улице Пушкинской к главной сцене на Онежской набережной, где развернется театрализованное представление «Алые Паруса над Онего» и массовое исполнение вальса выпускниками в момент прибытия бригантину с алыми парусами. Несомненно, что реконструкция «Петровского бала» подразумевает определенные требования к костюмам и особую программу танцев, восстановленных по историческим источникам. Поэтому балу будет предшествовать обучающий курс занятий по бальным танцам с профессиональным педагогом, а также серия открытых мастер-классов в учебных заведениях г. Петрозаводска. В преддверии «Петровского бала» 10 июня, на площади Кирова пройдет открытый мастер-класс по бальным танцам для всех желающих. Помимо этого, в открытом доступе будут размещены снятые командой проекта обучающие видеоролики танцевальных па, по которым каждый желающий сможет обучиться основным движениям. Участники танцевального курса и всех мастер-классов продемонстрируют приобретенное мастерство и красоту бального танца на завершающем осеннем костюмированном концерте - «Петровская ассамблея».

В социальных сетях Городского дома культуры будет организована онлайн-трансляция главных событий проекта. Здесь же можно следить за всеми новостями. Напомним, что проект стал победителем конкурса Президентского фонда культурных инициатив.